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KLASA: 021-05/22-03/08 

URBROJ: 2170-07-04/04-25-38 

Kastav, 05. studeni 2025. godine 

ZAPISNIK 

SA 17. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA KASTAV 

Dana 05. studenog 2025. godine, s početkom u 19:30 sati održana je 16. Sjednica Vijeća mjesnog 

odbora Kastav. 

Nazočni članovi Vijeća mjesnog odbora Kastav: 

Lea Marot 

Zdenka Marot 

Ana Peršić 

Goran Prša 

Dominik Badanjak 

  

Prisutno je 12 zainteresiranih građana.  

 

Ustanovljeno je da kvorum postoji jer je prisutna većina članova VMO Kastav, te je sjednica 

pravovaljana.   

 

Predložen je sljedeći dnevni red: 

1.ZAPISNIK SA 16. SJEDNICE JE USVOJEN 

2. INFO O ZAVRŠETKU RADOVA GP KRK-a,I PRIJEDLOG ODRŽAVANJA SASTANKA 

    SA PREDSTAVNIKOM ViK-a I PREDSTAVNIKOM GP KRK-a     

 

Moli se za informaciju u kojem je statusu izgradnja kanalizacije i cijevi oborinskih voda i 

kada je planiran završetak ove faze radova. 

Prisutni građani su dali prijedlog da se održi sastanak sa predstavnicima Vodovoda i 

kanalizacije,i GP Krk-a vezano za slijedeće planove gradnje u staroj jezgri. 
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3. KOMUNALNA PROBLEMATIKA 

 

Na sastanku je prisustvovala većina građana iz Brnina koja je zabrinuta zbog izvođenja radova 

na cesti od Vidikovca do izlaza na glavnu cestu u Belićima. 

Naime vidjeli su da je dio trase preskočen (kod kućnog broja 25) pa bi htjeli informaciju o 

daljnjim radovima na toj cesti. 

Isto tako istaknuli su da veliki problem predstavlja parking kod Vidikovca i po cijeloj dužini 

ceste znajući da je teren za proširenje ceste neadekvatan i da je teško naći rješenje. 

Jedan od prijedloga je postavljanje stupića na nekim dijelovima da se onemogući zaustavljanje 

vozila (primjer,od kuće familije Lipovšćak do ulaza na Vidikovac). 

 

Zaključak : MO podržava prijedloge te upućuje prema Gradu Kastvu da se prijedlog prihvati. 

 

Građani također sugeriraju da se postavi rampa ili stupić na daljinski koji bi koristili stanari 

Brnina. 

Zaključak : MO podržava prijedloge te upućuje prema Gradu Kastvu da se prijedlog prihvati, 

MO stoji na raspolaganju za detalje oko lokacije postavljanja rampe ili stupića. 

 

Prisutan na sastanku je bio i Davor Jurčić koji je dao prijedlog otkupa terena u svrhu izrade 

parkinga za stanare Brnina. Pošto kroz godine se sve više i više stanovnika naseljava u tom 

dijelu Kastva gosp. Jurčić predlaže da se čestica 2580 u katastru veličine 200 kvadrata u 

vlasništvu gosp. Kirinčić Mirjane, Slogin Kula BB iz Rijeke otkupi u svrhu izrade parkinga. Na 

tom dijelu ceste već neko vrijme prijeti urušavanje suhozida i samim time cijeloga vrta. 

 

Zaključak : MO upućuje prijedlog da se razmotri ova opcija i da na slijedećem sastanku bude 

prisutan predstavnik Grada za moguća daljnja pitanja vezana za ovu temu.  

 

4. PARKING LOKVINA 

 

Neki građani su primjetili da se dosta vozila parkira na trgu Lokvina iako je tamo zabranjeno 

parkiranje. 

Moli se očitovanje Grada Kastva vezano za taj problem. 

 

5.UPIT  

 

Lea Marot je istaknula da Bani,Žegoti i Pavletići ne pripadaju MO Kastav nego MO Brnčići. 

U razgovoru je dala prijedlog ako je moguće da se oni stave pod MO Kastav ako je moguće, 

jer puno stanovnika tih mjesta se žali da ne znaju tko su članovi MO Brnčići i da nisu 

prisustvovali sastancima MO Brnčići jer ih nitko nije obavijestio o održavanju sastanaka. 

 

 

6.PRIJEDLOG SASTANKA SA PREDSTAVNICIMA GRADA I KOMUNALNOG  

   REDARSTVA 

 

Svi prisutni građani na sastanku MO se složilo da se održi sasatanak u dogledno vrijeme sa 

predstavnicima Grada Kastva i predstavnikom komunalnog redarstva za pojašnjenje 

komunalnih problematika. 



Zaključak : MO Kastav predlaže da se kroz sljedećih tjedan dva održi sastanak sa građanima 

te predstavnicima Grada Kastva i komunalnog redarstva. 

 

 

Sastanak je završio u 22.00 h. 

 

 

 

Predsjednk Mjesnog odbora 

Dominik Badanjak 

 

Dostaviti: 

1. Članovima Mjesnog odbora 

2. Pismohrani 

3. Administratoru web stranice Grada Kastva 


